分爲圖片、文獻書 此次展出的內容

躍前往觀賞 師生於展覽期間踴

可於卽日起,逕至

0

)日至

課外活動組李助教 處領取表格,本月

廿四日,假活動中心交誼廳舉辦「臺灣史蹟資料展」篳路藍縷開台之功業,臺灣文化研究社定於今(廿一

本報訊)爲喚起華岡人對史蹟維護的重視並追懷我先祖

籍圖

面有百年古厝、石片四部分。圖片方籍、歷史地圖及拓

育部盼

甚爲廣泛,從傳統廟,文獻書籍方面

部函授本校,即

)教育

凡一、二 ,上學期學業成

一年級學

碑、石板道路、古

提

供工

讀

機會 家長

間辦理。推薦者亦於同一時 卅日前受理。各系

作亦是生動有趣的 容

該社社員及師

事甄選,將採各系 生服務委員會總幹

評 社表示,演講場 談會。主辦單位書 法順利參加此次座題,使許多同學無

碩二陳世 持三林詩

地的轉換使同學東

在抱

本報訊 ) 畢業 事配

種方式進行,意者 推薦和個人報名兩 地圖方面,則從上 ,有數百本。歷史

期工作,以解決其用暑期從事各種短

更多清寒學生,利 會,以容納、輔導

積極負責之服務結 實際困難,並培養

> 歡迎三 參加甄選。 力之同學,可踴躍 服務熱忱、領導能 上,具有責任心、

毛

熱情感人

畢服

會

華岡。由於場地問 十八日三毛轟動了

本屆華岡青年。

源流到通志史籍等的民間藝術、姓氏

,儘量提供工讀機
部函授本校,盼能

操行成績八十分以

績七十五分以上、

日一十二月四年九十六國民華中

華民國五

十七年十月十日創

刊

第二二四二號

副

王印

請同學守望相助

校

刊

非賣品

址: 臺北陽明山華四中國文化學 岡院 電編 軒話室 • 八六一〇五一一

唤起

岡

人

重視

史蹟

的

遺 資

:人辦創 :人行發 :長社譽名 :長 潘 維貞 和 鄭鄭 銘 鄭:長長編印:刷 嘉蘭 武 生 室 聞 學刷

的同學致歉。 尤其向 在大操場 來新聞室領取

三毛因當天身體 小,一定要用 定於四月廿四日上 期班代表座談會, 班代座談

本報訊 ) 本學

四四

學行

音很 造成秩序的混亂。 好擴音設備, 因此 地時,又無法協調 仁教官建議轉換場 麥克風,而當高宗 不舒服,加上她聲 學如此熱情的支持 書評社也感謝同 午九時於興中堂召 0

書館表示,近來在 (本報訊)據圖 書館拾 失物一批

中閱覽須多

此項活動 0 **向學意見。不得以 一本事先蒐集本班** 社服隊,將於暑假
(本報訊)華岡 者穿著白上衣、黄 或 長褲、黃裙。 八時五十分前簽到 任何理由無故不到 三度至屏東縣滿州

該館常有同學遺失 物品,盼同學今後

華岡青年決選,已於本月十 (本報訊)本校第十五屆 鄉長樂村服務,即 日起招收第十二 青 當

> 馬淑惠、政治四吳 三王麗嘉、國劇三

樂四丁永慶、國劇

方鵬程、

日間部:文藝四蕭麗玉、俄壽、民華碩一楊博仁。大學 。在七十六名日夜間部候選八日由評審委員會票選產生 人中,經評選產生二十九名 二陳世雄、民華碩二陳福 b三林詩輝。碩士班:法研 當選名單爲博士班:三研 四劉永存、法律法三沈金生、 盛宇、經濟四B蔡政直、國貿 文五陳景禮、貿五A沈介三。 會計四簡漢揚、土資三詹瑤娟 、兒福四陳玉鑾、體舞四顏翠 次,並頒贈獎牌 凡當選 ,記大功

延遲報到。出席 席班代表應於 商業總會舉辦的全 將於五月四日假十國珠算春季比賽, 歡迎日夜間部同學將組除代表參加。 月三十日前至社服有志社會服務者四 信商校比賽。本校 月三十日 期工作隊員。凡 I前至社

課教師及上課時地分別爲:

四日開始上課。該項課業輔導,各科任

至課外活動組。 十二時,大成三一〇室。 至十時、大成三一〇室。

中國通史—謝昭男教授,週六下午時至七時,大成三〇二、三一一。 時至七時,大成三一 時至七時,大成三一一室 至三時,大成三一〇室。 英文—劉治祥教授,週一、五下午五 至七時,大成三一一室。 國文—|曾榮汾教授,週二、四下午 0

止下學期活動及經 檢成績,逾期者停 移交工作並列入總

費補助

館四樓視聽教室,至十二時,假大功 學系定於本月廿二 、廿三日上午十時 簡玲錦談 國父思想—鄧璞磊教授,週六下午三 至五時,大成三 (本報訊)家政 初爲人母 為題,發表演講,奶粉部專員簡玲錦奶粉部專員簡玲錦 〇室 處生活輔導組表示 (本報訊)訓導 歡迎女同學前往聆並放映影片介紹, 0

語言教 材展示

體 念 創 護 校 電安全 艱 辛

按校規嚴懲

美加學生證;鉛筆 笑物一批,計有蔣 文,該館拾獲遺

在 型營,很可能就在一次違規用電中摧毁 華岡人看了都不冤心驚肉跳。因為那些 華岡人看了都不冤心驚肉跳。因為那些 對產是一種無言的威勢。十八年的苦心 別方。因為那些 對產是一種無言的威勢。 對產人自搖頭嘆息,相信任何一個 是一種無言的國際。 對產人自搖頭嘆息,相信任何一個 是一種無言的國際。 對產人的生命、 對產人的生命、 對產人的生命、 對產人的性質。 對產人的性質。 對於下來的電線一雜筐選裝不了。這不 對於下來的電線一雜筐選裝不了。這不 掉,何況華岡有那麼多的違規用電者 處人員在大莊、大倫、大賢等館發現違 處最近一項大手筆。本月九日晚間,該 本報特稿)用電安全檢查,是總務 獲者,教職員將取消住校資格,學生則麼者,以示警告,再次違規用電被查室號碼,以示警告,再次違規用電被查交強選規用電的教職員生,只公佈寢原諒他們第一次吧!於是總務處對於初原該他們第一次吧!於是總務處對於初原越稱心,但他老人家卻沈痛地表示: 務人員的勘察認可下,才可以裝置,否簡辦公室、教室的照明設備,必須在電電力負荷量超過也會發生意外。所以各電力負荷量超過也會發生意外。所以各電力負荷量超過也會發生意外。所以各個館樓的電源變壓器都有一定的負

、舞鞋等, 盼失主

o

袋中有銀邊眼鏡、

或然率的提高可想而 創辦人獲知總務處的報告之後,雖然

慮事大,希望教職員生體念創校的艱辛廿八萬元,金錢的負擔事小,安全的顧如今華岡每個月的電費,大約新臺幣

,共同維護用電的安全。

(梁玉明)

則超出了負荷,後果不堪設想 務人員的勘察認可下,才可以裝置

0

(本報訊) 僑生課業輔導已於本月十

電算—黎煥忠教授,週日上午十時至 普通化學—黎世源教授,週三下午五 微積分—張三奇教授,週日上午八時 活動組表示,六十

動組,此項改選,幹部名單邊課外活 理完竣,並將新任期分別 改選及移交工作, ,

改選移

九只、皮包七個。計算機一個、手錶 遺失者可逕至駱先 生處領取。 該組現有拾獲之

社

團速辦

民主的

那些參與暴

現在的政治制度也是向民主這條路走;而實行憲政更是貫徹「要實現民權主義必要用民主來實踐的」。而思忖一下我們

决定者為民主」。先總統 蔣公亦曾說:「余是倫理、民主、科學。 國父曾說:「余

·勤事件的人,他們是在和民主政治做無知的爭鬥 這一那是一條走向光明與成功的大通道。再反觀

野心與計謀的破壞民主政治者?我們敢大

件事—凡是和正義公理期門者

## 想思父國 從 珍莹陳. 件事力暴雄高看

、民有、民享的完美境界;而一切的政治措 政府。目前,我們的政治途徑也正邁向民治 義又有四個支柱爲其基本主張,它們是合理 義又有四個支柱爲其基本主張,它們是合理 義已有與中堅精神所在了。而民權主 就是棟樑之一與中堅精神所在了。而民權主 施也已登上「民生樂利、萬物得所 」的至正

主義,是

者,

。感嘆那些主事

些受過高等教

,外國代表大多住

在院內宿舍

佳

因其

摩有人是為正義公理而流血;却有人是為「數典忘祖」、「 即然不同的?是相對立的?同是流者「中國人」的血,為什 生長在台灣的人民,為什麼他們的行為所表現出來的精神是 生長在台灣的人民,為什麼他們的行為所表現出來的精神是 養行為;同是中華民族的一份子,也一樣是 也是在台灣的人民,為什麼他們的行為所表現出來的精神是 養行為;同是中華民族的一份子,也一樣是 生長在台灣的人民,為什麼他們的行為所表現出來的精神是 養行為,為此一樣是 後藏有太多的人性—自私。看看那幾位無辜 理性的要求;那麼一響顯現出愚昧行爲的背一響寫明了無知者的天真作法來自本身的無;那一響響出了忘恩負義者的可恥心聲;那

我們都知道民權主義提到的自由是合理的自由。而自由二、故懷政治的危險性,可見觀念對於一個人影響力有多大!者。一個觀念的正確與否,影響到社會的治安;甚至會引起力的智者;而有人是毫無理性可談、毫無判斷力可說的主愚力的智者;而有人是毫無理性可談、毫無判斷力可說的主愚人是理性而有判斷,心思負義」而催人流血?太多的疑問令人委實費神而難解; 寶現;居然不顧全民的安樂生活環境而與以破壞,那些狼心美麗島事件的那些喪心病狂者,為了追求個人的無理自由能的流弊。而其根源則來自個人無止境的伸張自由。想想高雄字,自古至今,從中而外,它對團體的破壞作用是為其最大 我們是個民主國家,是個法治社會,只要你不觸犯法令,自自由的兩大前提—自由不能離開理性,自由不能離開法治。 三民主義的本質是倫理、民主、科學。」當然不能成功,因爲眞理是永遠存在的一 件,却實實在在地違反了這兩大前提—理性與法治。「暴動 由永遠與你同在、快樂也會與你長相左右。而這次的暴動 狗肺的人士,其罪大惡極之深,又豈是筆墨能形容得了的!

兒去了?他們身上所背負著的使命與重責大任又在 事仰不愧天、俯不怍地;做一個虔誠的國父思想信 人任又在何處?今

席第

有四:一研究韓國文化,口編譯古典著作,三與國內外學術於Orean Studies)於一九七八年六月創立。該院主要任務於Orean Studies)於一九七八年六月創立。該院主要任務於可有復與精神文化之議。在朴正熙天統領的積極支持下,由,然傳統的文化道德力量却在衰退中,爲了糾正此一偏差, 我們的鄰邦大韓民國,近年有感物質建設雖有長足的進 69 3 . 7 於華岡學園

是 大先生的「東方精神與現代文化」。後者有論文十八篇,又 東城特別市南方城南市雲中洞)舉行會議。到中華民國、日 東城特別市南方城南市雲中洞)舉行會議。到中華民國、日 東城特別市南方城南市雲中洞)舉行會議。到中華民國、日 東城特別市南方城南市雲中洞)舉行會議。到中華民國、日 東城特別市南方城南市雲中洞)舉行會議。到中華民國、日 東城特別市南方城南市雲中洞)舉行會議。到中華民國、日 東京中國學的現況與展望。前者有論文五篇,包括我國陳立 研究韓國學的現況與展望。前者有論文五篇,包括我國陳立 研究韓國學的現況與展望。前者有論文五篇,包括我國陳立 所完華的現況與展望。前者有論文五篇,包括我國陳立 可 安組主任林秋山教授的「亞洲各國的韓國研究現況」,即在 東方橋下上記載授的「亞洲各國的韓國研究現況」,即在 東方橋下上記載授的「亞洲各國的韓國研究現況」,即在 東方橋下上記載授的「亞洲各國的韓國研究現況」,即在 東方橋下上記載授的「亞洲各國的韓國研究現況」,即在 東京縣市雲中河。

總之,韓國居等之間,與國民等之間,與國民等之間,與國民等之間,與國民等,在嚴多中得賭古松參天,以途中,訪問佛教大利一通度寺,在嚴多中得賭古松參天,以途中,訪問佛教大利一通度寺,在嚴多中得賭古松參天,以國代表到南部慶州、釜山、蔚山等地訪問古蹟與參觀工業設施。新羅古都慶州已參觀兩次,並不新奇,但在慶州赴釜設施。新羅古都慶州已參觀兩次,並不新奇,但在慶州赴釜設施、核能電廠、規模宏大。 化研究院并招收 意義。下屆會議 ·研究院幷招收研究生,以培植韓國學的研究人才。 義。下屆會議將在明年(一九八一年)學行。韓國精神文總之,韓國舉辦此項會議,在此物慾橫流的時代中,特具 王 成

桑納大學(University of Arizona)後, 曉峯吾師道前:生自元月十二日離台返美, 次復常軌時,忽,隨即註册上課

繼續攻讀歷史學博士學位,待課業與生活恢復常軌時,

出,此固因所學不同,對政治鬥爭生所致,亦實爲國內道大學之學生,每當處於此類場合,多三緘其口,鮮欲挺身而大學之學生,每當處於此類場合,多三緘其口,鮮欲挺身而大學之學生,每當處於此類場合,一方面則有感於來自台灣各戶,一方面有感於海外部分知識份子,漢賊不辨,爲虎作長戶,當場無詞以對,遂立卽在衆人簇擁之下,應尦離去。 已近兩月,迄今方提筆問安,尚乞鑒諒爲是

為左派、台獨所動,並隨時盡力駁斥邪說,伸張公理,且以為生在華門,所有關係的人之基本,更引為行為準繩。民國六十六年以道德精神爲做人之基本,更引爲行爲準繩。民國六十六年此,蒙受師長諄諄敎誨,莫敢忘懷,尤以劉所長毓棠平日誠生在華門,於新聞系四年,中美關係研究所兩年,六載時生在華門,於新聞系四年,中美關係研究所兩年,六載時 獻家國,母校,盡人子之責任,並報 日夜孜矻不倦者,非徒求學位以炫人,乃欲以所學,返 身爲華岡一分子爲榮。 目前 生所致力者,係於明年內參加 博士候選人之考試 國貢而

德教育不夠,缺乏知識份子應有之道德勇氣造成。

六十九年三月

學國 「際學 第十屆第十二次評議

論人數較少,討論認真。與本人的「李退溪的史學修養」均 與本人的「李退溪的史學修養」均在第一分組宣讀。分組討史系主任蔡茂松教授的「湖洛兩論在道德哉學上的意義」,術,社會學與人類學,及教育與言論等六小組。成功大學歷分組討論下分哲學、宗教與倫理,歷史,語言與文學。藝 集體討論會上宣讀。 分組討論下分哲學、

H